
Анализ анкетирования по питанию 

МБОУ ООШ №17 

В анкетировании приняли участие 65 человек. Всего в школе учатся 74 человек, 

двое из них находится на домашнем обучении. 

В анкете рассматривались вопросы: 
 

Часть родителей не смогли принять участие в анкетировании – 9 человек по 

разным причинам. 



Результаты анкетирования представлены в таблице: 
 

№ п/п Вопрос Количество 

отметивши х 

1-а Доволен ли Ваш ребенок 

качеством питания в школьной 
столовой: 

Да, всегда 

45 

1-б Не всегда 15 

1-в Другое 5 

 Оцените организацию питания в школе 

(по 5 бальной шкале): 

 

2-а 1 1 

2-б 2 2 

2-в 3 7 

2-г 4 15 

2-д 5 40 

 Есть ли у Вашего ребенка любимое 

блюдо, которое готовят в школьной 

столовой?: 

 

3-а Да, в столовой готовят вкусно, 

любимых блюд много 

35 

3-б Да, это 15 

3-в Любимых блюд в школьной столовой нет 10 

3-г Другое 5 

 Что нравится Вашему ребенку в 

школьной столовой? 

 

4-а Добрые повара 55 

4-б Вкусно готовят 38 

4-в Новая мебель, посуда, оборудование 0 

4-г Другое 4 

 Есть ли в школьной столовой 

недостатки, на которые Вы могли бы 

указать?: 

 

5 Да 3 

 Нет 45 

 Что бы Вы хотели изменить в 

школьном питании?: 

 

6-а Ничего 40 



6-б Приготовление диетических блюд(укажите 
какие) 

 

6-в Другое  

Не 

питаются 

Указали две причины: отсутствие 

денежных средств и ребенок не ест еду, 

приготавливаемую в столовых, 
ест только домашнее. 

6 

 

 

При ответе на вопрос 3-б о любимых блюдах в школьной столовой отвечали: 

каша с тефтелей, жаркое по-домашнему, гречневая каша с мясом, плов. 

При ответе на вопрос 6-в наиболее часто встречались: 

 Выбор блюд – 2 человека 

 Добавить в меню макароны с сыром – 1 человек 

 Исключить из меню рыбу – 3 человека 

 Сделать питание по системе «Шведский стол» – 1 человек 

 Изменить все – 2 человека 

 Изменить размер оплаты питания – 3 человека для 5-9 кл 

 Сделать питание бесплатным для учащихся всей школы – 4 человека 

Таким образом, можно сделать вывод о том, что в большинстве случаев 

родители и учащиеся удовлетворены организацией школьного питания, но 

также имеются позиции, требующие доработки. 


